



Holzpellet Captain Pellet Bianco

Kiefernholzpellets **Bianco**



Captain Pellet Bianco gehört zu der besten Qualitätsklasse A1 und erfüllt die höchsten Qualitätsparameter. Die Pellets werden aus reinem Kiefernholz-Hackschnitzel hergestellt. Das Produkt ist sehr kalorienreich und hat einen geringen Gehalt an Asche.

Captain Pellet Bianco garantiert den geringsten Gehalt an Asche, der nicht größer als 0,3% ist. Das Produkt wird für Benutzer empfohlen, für welche die hohe Qualität und Effizienz sowie geringer Aschegehalt wichtig ist.

Die Kiefernholzpellets Bianco sind für die Beheizung von Häusern, Wohngebäuden und Produktionsstätten bestimmt. Das Produkt erfüllt die höchsten Qualitätsparameter gemäß der europäischen Norm EN ISO 17225-2. Die reinen, effizienten und umweltfreundlichen Pellets enthalten keine schädlichen SubstanzenundbeimVerbrennenentstehenkeineunangenehmen Gerüche. Von der hohen Qualität und Effizienz zeugt außerdem eine geringe Menge von Asche. Typisch für die Kiefernholzpellets Captain Pellet Bianco ist die helle Farbe, die von der Anwendung von hochwertigem, nicht verunreinigtem Holz zur Herstellung zeugt. Der Heizwert von Pellets beträgt 17 MJ/kg und der Feuchtegehalt ist nicht größer als 9,4%. Das Produkt ist in Form von Granulat mit Durchmesser 6 mm erhältlich.



Kiefernholzpellets

Captain Pellet Bianco





975 kg | 65 Säcke



Handliche Verpackung 15 kg



Heizwert mindestens 17 MJ/kg



Klasse A1



nicht größer als 9,4%



Durchmesser 6 mm



Kontakte

Green Supplements

Rynek Kleparski 17/4 31-150 Cracow Poland +48 505 44 17 17

contact@captainpellet.com www.captainpellet.com

